## PHOTO IDENTIFICATION

This policy applies to all students enrolled in an undergraduate level or General Equivalency Diploma or High School Equivalency (GED/HSED) course who wish to obtain a student identification (ID) card at Moraine Park Technical College.

Students who are currently enrolled in a Moraine Park course may obtain a student photo identification (ID) card. An interested student must present verification of identity at the time of the request. A listing of acceptable identification documents will be maintained.

The Moraine Park student identification card is not recognized as an official form of identification outside Moraine Park Technical College. Moraine Park student IDs expire two years from time of issuance. All enrollment verification and identity will be reestablished after two years. This policy has been established to outline the conditions that must exist for a student to obtain an ID card at Moraine Park Technical College.